

ΔΡΑΣΗ “ ProInterNet”

Συγκεντρώνει σε ένα δίκτυο τα επαγγέλματα του Διαδικτύου

Το ProInterNet (PIN) είναι ένα Ευρωπαϊκό έργο διάρκειας 36 μηνών, το οποίο αποσκοπεί στη δημιουργία ενός πανευρωπαϊκού θεματικού δικτύου με αντικείμενο τη διερεύνηση των δεξιοτήτων, των προσόντων και των για τα επαγγέλματα Διαδικτύου σε Ευρωπαϊκό επίπεδο. Το έργο χρηματοδοτείται σε ποσοστό 75% από το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Lifelong Learning.

Το έργο PIN θα πραγματοποιήσει το στόχο του με την συγκέντρωση των απαραίτητων στοιχείων από τους φορείς που συγκροτούν το χάρτη των επαγγελματιών Διαδικτύου -όπως φορείς Ανώτατης Εκπαίδευσης, φορείς επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, οργανισμούς πιστοποίησης, επαγγελματικές και επιχειρηματικές ενώσεις- με σκοπό την δραστήρια και συνεχή ανταλλαγή πληροφοριών και γνώσεων στο πεδίο των επαγγελμάτων του Διαδικτύου σε Ευρωπαϊκό επίπεδο.

Ο απώτερος στόχος είναι να δημιουργηθεί ένα δίκτυο από σημαντικούς “παίκτες - κλειδιά” στον τομέα των επαγγελμάτων του Διαδικτύου στις ΜΜΕ, το οποίο θα περιλαμβάνει:

1. Οργανισμούς Τεχνολογίας Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ) που έχουν μεγάλη εμπειρία σε επαγγέλματα που σχετίζονται με το Διαδίκτυο και άμεση πρόσβαση σε ΜΜΕ,

2. Κέντρα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης,

3. Οργανισμούς που σχετίζονται με τις πολιτειακές και περιφερειακές αρχές και

4. Ένα ίδρυμα πιστοποίησης, το οποίο θα εφαρμόσει μια ολιστική προσέγγιση της αξιολόγησης, τυποποίησης και πιστοποίησης των επαγγελματικών προσόντων και των περιγραφών των επαγγελμάτων που σχετίζονται με το Διαδίκτυο..

Οι δραστηριότητες που προγραμματίζονται από το

έργο PIN θα βελτιώσουν την δυνατότητα απασχόλησης, θα μειώσουν τις ελλείψεις δεξιοτήτων στην αγορά εργασίας της ΕΕ, θα βελτιώσουν την ποιότητα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης - Κατάρτισης και θα καταστήσουν την Επαγγελματική Εκπαίδευση - Κατάρτιση στον τομέα των ΤΠΕ διαφανή και συγκρίσιμη σε Ευρωπαϊκό επίπεδο. Η κοινοπραξία του έργου καλεί όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς ή πολίτες να επισκεφθούν την ιστοσελίδα και να εγγραφούν ως μέλη του δικτύου. Οι υπηρεσίες του δικτύου παρέχονται χωρίς χρέωση.

Στο έργο συμμετέχουν 10 εταίροι από 8 Ευρωπαϊκές χώρες. Την Ελλάδα εκπροσωπεί το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ), με τη συμμετοχή του Εργαστηρίου Εκπαιδευτικού Υλικού και Εκπαιδευτικής Μεθοδολογίας (ΕΕΥΕΜ) (eeyem.eap.gr), το οποίο διευθύνει ο Επίκουρος Καθηγητής Αχιλλέας Καμέας.